附件

中华人民共和国商务部关于对原产于台湾地区
长春人造树脂厂股份有限公司的进口苯酚的新出口商复审裁定  

根据《中华人民共和国反倾销条例》（以下简称《反倾销条例》）和商务部《反倾销新出口商复审暂行规则》（以下简称《新出口商复审暂行规则》），商务部（以下称调查机关）于2009年3月2日公告立案，对原产于台湾地区长春人造树脂厂股份有限公司的进口苯酚所适用的反倾销措施进行新出口商复审调查。

调查机关对长春人造树脂厂股份有限公司的新出口商资格及倾销幅度进行了审查。根据调查结果，并依据《反倾销条例》及《新出口商复审暂行规则》，作出复审裁定如下：

1、 调查程序

2004年2月1日,中华人民共和国商务部发布该年度第2号公告，决定对原产于日本、韩国、美国和台湾地区的进口苯酚实施最终反倾销措施。其中对“其他台湾地区公司”所适用的反倾销税税率为19%。
（一）复审申请

2009年1月14日，台湾地区长春人造树脂厂股份有限公司向调查机关提交了关于苯酚的反倾销新出口商复审申请。申请人主张，在原反倾销调查期内未向中国大陆出口被调查产品，与原反倾销调查期内向中国大陆出口过被调查产品的出口商、生产商不具有关联关系；作为生产商，申请人在原反倾销调查期后对中国大陆有实际出口，符合新出口商的条件，请求调查机关为其确定单独倾销幅度。

（二）立案前通知及评论
2009年1月14日，依据《新出口商复审暂行规则》第十一条，调查机关就台湾地区长春人造树脂厂股份有限公司提交申请事宜通知原反倾销调查申请人。
2009年2月2日，原反倾销调查申请人就申请有关内容提交了评论意见。调查机关对此依法予以了考虑。
（三）立案

调查机关对申请进行了审查，认为台湾地区长春人造树脂厂股份有限公司的申请提出了具备新出口商资格的初步证据，符合《反倾销条例》第四十七条和《新出口商复审暂行规则》第三条至第十条的要求。

2009年3月2日，调查机关发布该年度第16号公告，决定对原产于台湾地区长春人造树脂厂股份有限公司的进口苯酚所适用的反倾销措施进行新出口商复审调查。

就复审立案事宜，调查机关通知了本案原申请人，并委托中国常驻世贸组织代表团向台湾、澎湖、金门和马祖单独关税区常驻世贸组织代表团转交了有关新出口商复审立案公告。

（四）问卷调查

2009年3月2日、4月3日及4月29日，调查机关向台湾地区长春人造树脂厂股份有限公司发放了调查问卷和补充问卷，并在规定时间内回收了相关答卷。
（五）听证会

复审调查期间，没有利害关系方申请举行听证会。
（六）实地核查

为进一步核实公司提交材料的完整性、真实性和准确性，调查机关组成反倾销复审实地核查组，赴台湾地区长春人造树脂厂股份有限公司进行了实地核查。

核查期间，公司的财务人员、销售人员和管理人员接受了调查机关的询问，并根据要求提供了有关的证明材料。调查机关全面核查了该公司的整体情况、新出口商资格情况、被调查产品同类产品的岛内销售情况、被调查产品向中国大陆出口销售情况、被调查产品向第三国（地区）出口销售情况、生产被调查产品及同类产品的成本及相关费用情况，并进一步收集了相关证据。对于实地核查中收集的证据材料和信息，调查机关进行了核对和确认。

（七）披露

根据《反倾销条例》第二十五条、商务部《反倾销调查信息披露暂行规则》第三条，调查机关向有关利害关系方披露了新出口商复审裁定所依据的基本事实，委托中国常驻世贸组织代表团向台湾、澎湖、金门和马祖单独关税区常驻世贸组织代表团转交了新出口商复审裁定所依据的基本事实，并给予有关利害关系方提出评论意见的机会。

在规定时间内，台湾地区长春人造树脂厂股份有限公司提交了书面评论，调查机关对此依法予以了考虑。
二、被调查产品

本次复审调查产品与原反倾销调查的产品一致,即苯酚，该产品归在《中华人民共和国进出口税则》税则号：29071110。该产品英文名称为Phenol。

三、复审调查期

本次复审调查期为2008年7月1日至2008年12月31日。
四、调查结果

（一）新出口商资格

调查机关经审查及实地核查认定，现有证据表明台湾地区长春人造树脂厂股份有限公司在原反倾销调查期内未向中国大陆出口过被调查产品，与被征收反倾销税的出口商、生产商没有关联关系。

根据《新出口商复审暂行规则》第三条、第四条、第五条，第七条，调查机关认为公司具备新出口商资格。

（二）倾销及倾销幅度
1. 正常价值
调查机关对台湾地区长春人造树脂厂股份有限公司所销售被调查产品及其同类产品的型号进行了审查。该公司主张被调查产品及其同类产品不划分型号。调查机关审查认为，这种方法在该公司生产、销售中一直延续使用，决定接受公司关于型号的主张。
调查机关审查了该公司在复审调查期内被调查产品同类产品岛内的销售情况。复审调查期内该公司被调查产品同类产品的岛内销售数量占同期向中国大陆出口销售数量的比重大于5%，符合作为确定正常价值的数量要求。
复审调查期内公司岛内销售中存在关联及非关联交易。调查机关对公司岛内销售中的关联交易进行了审查，认为该部分关联交易价格与非关联交易价格相比差异较大，不能够反映正常的市场交易状况，因此决定采用非关联交易作为确定正常价值的基础。

调查机关对该公司报告的成本数据进行了审查。该公司主张由于实施苯酚生产线扩建工程，该公司倾销调查期内有三个月停产。根据调查机关的要求，该公司提供了2008年前三个季度的被调查产品的生产成本数据。经审查，调查机关接受了公司关于生产成本的主张。调查机关对该公司的管理、销售和财务三项费用成本数据进行了审查，按照销售收入比例对上述费用进行了重新分摊，并对与被调查产品生产无直接关系的费用进行了调整。
根据重新计算后的被调查产品成本及费用数据，调查机关对被调查产品的同类产品岛内销售交易是否存在低于成本销售进行了审查。复审调查期内，该公司岛内销售低于成本销售的数量不足全部销售的20％，根据《反倾销条例》第四条，调查机关决定用该公司岛内非关联销售交易作为确定正常价值的基础。

2. 出口价格

调查机关对该公司复审调查期内对中国大陆出口的被调查产品销售进行了审查。该公司通过两种渠道对中国大陆出口被调查产品，一种是公司直接销售给非关联贸易公司，再由该非关联贸易公司销售给最终用户，另一种是直接销售给该公司的关联最终用户。

根据《反倾销条例》第五条，对于该公司直接对非关联贸易公司的销售，调查机关决定以该公司销售的价格作为确定出口价格的基础；对于对位于中国大陆的关联最终用户的销售，公司主张为正常交易过程，不存在特殊的价格安排。经审查，调查机关接受了该公司的主张，决定以其对中国大陆关联最终用户的销售价格作为确定这部分出口价格的基础。
3. 调整项目

（1）关于正常价值

调查机关对该公司主张的岛内销售价格调整项目进行了审查。

经审查，调查机关决定接受该公司主张的内陆运输费用、折扣和信用费用等调整项目。关于包装费用，调查机关经实地核查发现该公司在岛内销售被调查产品时，不提供包装用桶，仅负责加注罐装，因此对该公司提出的包装费用的调整主张未予接受。
（2）关于出口价格

调查机关对该公司主张的对中国大陆出口销售价格调整项目进行了审查。

经审查，调查机关决定接受该公司主张的国际（地区）运输和保险费、内陆运费、银行费用、报关手续费、商港服务费、信用费用、外销贸易推广服务费、港口装卸费和检验费等调整项目。对于该公司提出的售前仓储费的调整主张,在实地核查中,调查机关发现该项调整主张的构成中存在“油罐车加班费”,同时有关储运公司负责存储的产品仅苯酚一种,不存在与其他产品分摊栏油费的问题，调查机关根据核查情况对售前仓储费进行了调整。

关于CIF价格，经审查，现有证据表明该公司所报告的CIF价格合理，调查机关决定接受公司报告的CIF价格数据。
4．比较

根据《中华人民共和国反倾销条例》第六条，调查机关在该公司提交的答卷及证据材料基础上，考虑了影响价格的各种可比性因素，按照公平、合理的方式，对公司被调查产品的出口价格和正常价值在出厂价的基础上进行了比较。
5．倾销幅度

在计算倾销幅度时，调查机关将加权平均正常价值和加权平均出口价格进行比较，得出倾销幅度。经调查，台湾地区长春人造树脂厂有限责任公司在复审调查期内存在倾销，倾销幅度为3.8%。
五、复审裁定

根据调查结果，调查机关裁定复审调查期内台湾地区长春人造树脂厂有限责任公司的倾销幅度为3.8%。
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